
   1 شيمي

  درستي مطرح شده است؟ زير به هاي گزارهيك از  كدام -1

  زمين از سياره مشتري بيشتر است.آ) درصد گوگرد در سياره 

  دند.مهاي زيراتمي عنصرهاي هيدروژن و ليتيم به وجود آ ب)پس از پديد آمدن ذره

  تر آن است. كمتر از ايزوتوپ سبك تر ليتيم اني ايزوتوپ سنگيندرصد فراوپ) 

  ها شدند. هليم، سبب پيدايش ستارهمجموعه گاز متراكم شده هيدروژن و ت) 

  ت ـ) آ 4  ت ـ) پ 3  پ ـ) ب 2  ب ـ) آ 1

Xيون - 2
2

mالكترون و m، داراي     باشند؟ Xهم مكان اتم  توانند نميهاي زير  رد از اتمنوترون است، چند مو 4
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m m m mA , B , C , D
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  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

/با جرم اتمي ميانگينX12عنصر - 3 g mol
 1

24 وانـي و  درصـد فرا  10نوترون و  14ها داراي  ، داراي سه ايزوتوپ طبيعي است كه يكي از آن26
در  amu1هاي ايزوتوپ ديگر كدام است؟ (جرم پروتون و نوترون را يكسان و برابـر  درصد فراواني است. شمار نوترون 6و  نونوتر 13ديگري با 

  نظر بگيريد.)
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Cگرم از 5/113هاي اكسيژن  شمار اتم - 4 H (NO )3 5 3   گرم متان است؟ 36هاي هيدروژن در  برابر شمار اتمچند  3

(C , H , N , O : g mol )
     1
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/تعداد - 5  23
4 816 Cمولكول گاز10 H3 /كه چگالي آن 8 g L

 1
0   ت چند ليتر حجم دارد؟ اس8

(C , H : g mol )
   1

12 1   
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  هاي زير درست است؟  چه تعداد از گزاره - 6

  نيترات طول موج بيشتري دارد.  (II)نيترات از مس رنگ شعله نمك سديم )آ

  كلريد كمتر است. (II)از مس ب) ميزان انحراف رنگ شعله ليتيم كلريد

  

  گيرد.  در حيطه پرتوفرو سرخ قرار ميمقابل پ) طول موج پرتو 

  

  گيرد.  در ناحيه مرئي قرار مي تنها نشري همه عنصرهاطيف  خطوط ت)

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  .....................به جزهستند  نادرست هاي زير همه گزينه - 7

  بيشتر است.d4ازp4لايهانرژي زير )2  قرار دارند. dدسته در هر دو  B105و A48) دو عنصر1

  ه باشند پايدارند.هايي كه در لايه ظرفيت خود هشت الكترون داشت اتم تنها )4  .بيشتر است B24از A34) شمار الكترون لايه ظرفيت در3

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 8

  مستقل از عدد اتمي آن عنصر است. هاي الكترون هر عنصر ) انرژي لايه1

  اه است.با جذب انرژي همرتر  تر به پر انرژي ) در يك اتم، انتقال الكترون از حالت كم انرژي2

  آن از هسته رابطه مستقيم دارد.) براساس مدل بور، انرژي يك الكترون با فاصله 3

nهاي موجود در ) الكترون4 1 هاي موجود در همانند الكترونn    توانند حضور داشته باشند. ، در همه نقاط پيرامون هسته مي4

Aهاي روناگر شمار الكت - 9
2

هاي حاصل از گروه شانزدهم جدول تناوبي تركيـب   است و با يون .......................گروه با  هم Aباشد، عنصر  22برابر  
 شود. حاصل مي .......................

1(AO Mg2 12  2(AO Mo2 42  3(AO W 74  4(AO Sr 38  

Aها در يون ها و الكترون اگر تفاوت شمار نوترون -10
63

l، شمار الكترون باباشد 6برابر  ο  خنثي  اتمدرA  كدام است؟ 

1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  



 ؟هاي زير درست است چه تعداد از گزاره - 11

  شود. رگون در جوشكاري استفاده ميآ) از گاز هليم برخلاف گاز آ

  شود. سمي آرگون استفاده مي اي از گاز هاي رشته ب) در ساخت لامپ

  هوا ثابت و در حدود يك درصد است.پ) ميزان رطوبت 

  از نيتروژن در هواكره كمتر است. ت) درصد گاز اكسيژن

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

رسد و دماي  ميK12باشد، در چه ارتفاعي از سطح زمين برحسب متر اختلاف دما بهC8روز زمستاني دماي هوا روي سطح زميناگر در يك   -12
  نهايي برحسب كلوين كدام است؟ 

1 (2، 293  2 (2000 ،269  3 (2000، 293  4 (2 ،269  

  است؟ ستنادرهاي زير  يك از گزينه كدام -13

Cبا دماي) در فرآيند تقطير جز به جز هواي مايع 1 200شود.  ، گاز نيتروژن زودتر از اكسيژن جدا مي  

  يك فرآيند فيزيكي است و براي جداسازي مواد با نقطه جوش متفاوت مفيد است.  ر) تقطي2

N) هواكره منبع با ارزش براي تهيه3 , O , CO2 2   است. 2

 شود.  جز هواي مايع در فشار محيط، دماي هوا پيوسته كم مي به يند تقطير جز) در مراحل اوليه فرا4

  اند؟  درستي نوشته شده هاي زير از هر جهت به چه تعداد از واكنش  -14

C (آ  H OH(aq) O (g) CO (g) H O(g)  2 5 2 2 23 2 3  

 (ب انرژيكربن دي اكسيدبخار آباكسيژنزغال سنگ 

Pd(s)
H (g) O (g) H O(l) 2 2 22   (پ2

C H N O (s) CO (g) H O(g) N (g) O (g)   3 5 3 9 2 2 2 24 12 10   (ت6

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ....................... جز بههستند هاي زير درست  همه گزينه - 15

  يابد. صورت خطي كاهش مي كسيژن بهگاز افشار ارتفاع از سطح زمين، ) با افزايش 1

  گذارد. دگي همه مردم جهان اثر ميهر رفتار ما در زندگي روزمره خود، بر زن) 2

  عله، نشان دهنده سوختن ناقص است.) رنگ زرد ش3

  شود. م، بخار سفيد رنگي توليد مي) از سوختن منيزي4

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  -16

  گلخانه كمتر از خارج از آن است. ) تغييرات دما در طي روز در1

  رسد. هواكره به سطح زمين مي ) بخشي از نور خورشيد هنگام گذر از2

  شده از آن است. از پرتوهاي گسيل ) طول موج پرتوهاي جذب شده توسط كره زمين، كمتر3

  يابد. اي آزاد به مرور كاهش ميه ) مساحت برف در نيمكره شمالي همانند ميانگين جهاني سطح آب4

  كدام است؟ KOHبه ضريب KIO4در معادله واكنش زير پس از موازنه، نسبت ضريب -17

KMnO KI KOH K MnO KIO H O4 2 4 4 2      
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  تعداد از موارد زير درست است؟گذاري چه  نام - 18

   CaO:اكسيد )IIكلسيم (   CuS2) سولفيد:Iمس (

Mgمنيزيم فسفيد:   FeF2آهن فلوئوريد: P3 2   

   NaBr) برميد:I(سديم    CrN3نيتريد: )IIIكروم (

  ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1

  هاي زير بيشتر است؟ يك از گزينه نسبت جفت الكترون پيوندي به جفت الكترون ناپيوندي در كدام -19

1(CS2  2(SO3  3(O3  4(HCN  

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 20

  گيرد. اسيدي قرار ميترتيب در دسته اكسيدهاي بازي و اكسيدهاي  ) سديم اكسيد و گوگرد اكسيد به1

  شود. ها مي عث از بين رفتن مرجاناكسيد در آب با دي ) افزايش مقدار كربن2

  هاي اخير افزايش يافته است. ميانگين جهاني دماي سطح زمين در طي سال) 3

x) گازهاي4 y... , NO , O , C H , CO , CO3   شود. هاي فسيلي حاصل مي ختن سوختجز آلايندهاي هواكره است كه از سو 2


